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        http://www.sudag2r.org 

 

 
Résultats du questionnaire : 
 
Sur 127 réponses : 
 

Descriptif mode de transport 
 

 Véhicule  Train Tram Bus Vélo 
� Quel(s) moyen(s) de transport 
utilisez-vous ? 

114  15  
 

18 
 

8 
 

12 
 

 
NB : 23 personnes utilisent ponctuellement un mode de transport alternatif. 
 
 Lyon - St Egrève Grésivaudan Grenoble Sud Centre Ville 

� Quelle est votre provenance ? 
 

31 
 

32 
 

43 
 

14 
 

 
� Utilisez-vous le covoiturage ?  11  
� Utilisez-vous le parking Voiture ? 113  
� Utilisez-vous le parking Moto ? 11  
� Utilisez-vous le parking Vélo ? 12  
�  

Restauration 
 

� Désirez-vous un restaurant d’entreprise ?     
  

104 oui ���� 82 % 
23 non  ���� 18 % 

 
� Envisagez-vous d’autres modes de restauration ?   
  

46 oui ���� 36 % 
81 non ���� 64 % 

 
NB: 19 souhaitent exclusivement un autre mode de restauration ���� 15 % 
 
� Si oui, lesquels ? : 
 

 
 
 
 
 

 

- 37 souhaitent des tickets restaurant et/ou chèques restaurant 
- 14 souhaitent une salle « hors-sac » dont 1 avec réfrigérateur collectif 
- 1 ne mange pas le midi 
- 1 préférerait un fast-food 
- 1 déclare le RIE comme primordial 
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Aménagements  

 
� Il est envisagé de privilégier des bureaux de 8 à 10 personnes, trouvez-vous ce choix adéquat avec 

vos contraintes professionnelles ?        
10 oui  ���� 8 % 
111 non���� 87.5 % 
6 nspp ���� 4.5 % 
 

� Pourquoi ? : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Motifs positifs Nbr 
fonctionne ailleurs 1 
pas plus de 8 1 
à condition de multiplier les salles de réunions 1 
ne dérange pas 1 
peut fonctionner pour certains postes 1 
par expérience 1 
si cloisonnettes aménagées 1 
dépend du métier 1 
 
Motifs négatifs Nbr 
bruit 53 
difficulté à se concentrer 31 
contacts téléphoniques multiples 20 
Conf-Call 12 
confidentialité 5 
incompatible avec la logique de rendement 5 
inadapté au métier (DR) 4 
3 à 4 personnes max 3 
par expérience 3 
conflit climatisation 2 
démodé, abandonné par les autres groupes 2 
entente générale 2 
inadapté au métier (études DSI) 2 
inadapté au métier (social) 2 
Multi-activités au sein d'un même bureau 2 
besoin de salles pour travailler en petite équipe 1 
inadapté au métier (support) 1 
pas adapté à l'encadrement 1 
pas prêt ici 1 
risques pour la santé 1 
Seul dans mon service 1 
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Général 

 
� Etes-vous satisfait du choix du futur site grenoblois (IMT) ?   
 

75 oui  ���� 59 % 
35 non ���� 27.5 % 
17 nspp���� 13.5 % 

 
� Pourquoi (en quelques mots) ? : 

 
Motifs Positifs Nbr 
pas de changement 46 
Proximité transport 26 
Proximité Commerces 17 
mieux que d'autres projets 5 
Rôle sociale du groupe dans un quartier sensible 2 
site actuel vétuste 2 
Accès facile 1 
Accessible en vélo 1 
bonne visibilité 1 
image du groupe 1 
La direction a tenu sa promesse 1 
quartier en plein renouvellement 1 
 
Motifs négatifs Nbr 
environnement 23 
Distance des transports 20 
pas assez de places de parking 16 
image du groupe 12 
Pourquoi ne pas avoir rénové ? 9 
préférence pour la gare 4 
je n'utiliserai plus les TC 2 
autres sites plus indiqués 1 
correspondance téléphérique Vercors 1 
doit être bien séparé de l'IMT 1 
travail en plateaux 1 

 


